
と

が

共
に

参
画
す
る

社
会

今
年
は
、
男
女
共
同
参
画
社
会
基
本
法
が
制
定
さ
れ
て
十
年
目
を
迎
え
ま
す
。
同
法
に
よ
る
と
、
男
女
が
、

互
い
に
そ
の
人
権
を
尊
重
し
つ
つ
責
任
も
分
か
ち
合
い
、
性
別
に
か
か
わ
り
な
く
、
そ
の
個
性
と
能
力
を
十
分

に
発
揮
す
る
こ
と
が
で
き
る
社
会
を
、
男
女
共
同
参
画
社
会
と
い
い
ま
す
。

昨
年
七
月
に
市
内
在
住
の
成
人
三
千
人
を
対
象
に
実
施
し
た
、川
越
市
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
意
識
調
査
。

こ
の
結
果
か
ら
主
な
も
の
を
取
り
上
げ
て
、
男
女
共
同
参
画
社
会
の
実
態
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
…
男
女
共
同
参
画
課
・
℡
２
２
４-

５
７
２
３
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性
別
に
よ
る
固
定
的
役
割
分
担
と
は
？

上
の
グ
ラ
フ
で
示
し
た
設
問
の
よ
う
に
、

「
男
は
○
○
」「
女
は
○
○
」
と
い
う
考
え
方

を
、
性
別
に
よ
る
固
定
的
役
割
分
担
と
い
い

ま
す
。平
成
15
年
と
同
20
年
を
比
較
す
る
と
、

性
別
に
よ
る
固
定
的
役
割
分
担
を
否
定
す
る

意
見
は
、
全
体
で
４
ポ
イ
ン
ト
増
え
て
い
ま

す
。
一
方
、
肯
定
す
る
意
見
は
１
ポ
イ
ン
ト

程
度
し
か
減
少
し
て
い
ま
せ
ん
。

ま
た
、
男
女
の
意
識
の
違
い
が
明
確
に
な

っ
た
調
査
結
果
が
、
左
ペ
ー
ジ
の
グ
ラ
フ
で

す
。
４
割
を
超
え
る
女
性
が
、
男
性
は
優
遇

さ
れ
て
い
る
と
答
え
、
ほ
ぼ
同
じ
割
合
の
男

性
が
、
男
女
は
平
等
だ
と
答
え
て
い
ま
す
。

家
庭
に
お
い
て
、男
性
が
思
っ
て
い
る
ほ
ど
、

女
性
は
平
等
だ
と
思
っ
て
い
な
い
の
で
す
。

ジ
ェ
ン
ダ
ー
と
は
？

さ
ま
ざ
ま
な
取
り
組
み
に
よ
り
「
男
女
平

等
」
が
進
ん
だ
と
い
わ
れ
て
も
、
実
際
に
は

そ
う
感
じ
て
い
な
い
人
が
い
ま
す
。
そ
の
要

因
の
一
つ
と
考
え
ら
れ
て
い
る
の
が
「
ジ
ェ

ン
ダ
ー
」
で
す
。
こ
れ
は
、
生
物
学
的
な
性

別
を
表
す
も
の
で
は
な
く
、
社
会
的
・
文
化

的
に
形
成
さ
れ
る
性
別
で
す
。

ジ
ェ
ン
ダ
ー
は
、
こ
の
言
葉
自
体
に
善
悪

は
あ
り
ま
せ
ん
。
し
か
し
、
そ
れ
に
と
ら
わ

れ
す
ぎ
る
と
「
男
の
く
せ
に
」
と
か
「
女
の

平成20年

①
13.813.8％

平成15年

全体

女性

男性

②
27.5％

③
56.856.8％

④0.9％ ⑤1.0％

①
15.015.0％

②
29.7％

③
52.852.8％

④0.8％ ⑤1.7％

①
11.911.9％

②
29.7％③

56.256.2％

④0.7％ ⑤1.5％

①
10.310.3％

②
29.3％③

59.059.0％

④0.5％ ⑤0.9％

①
19.019.0％

②
29.7％

③
48.448.4％

④0.9％ ⑤2.0％

①
18.318.3％

①
13.8％

①
15.0％

①
11.9％

①
10.3％

①
19.0％

①
18.3％

②
25.6％

③
53.953.9％

③
56.8％

③
52.8％

③
56.2％

③
59.0％

③
48.4％

③
53.9％

④1.2％ ⑤1.0％

57.9

39.0

29.1

16.1 15.9

10.4 4.8 5.4 4.8

「男は仕事、女は家庭」という考え方について、
あなたはどう思いますか？
凡例
①そう思う②どちらともいえない③そうは思わない
④わからない⑤無回答

男

女
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く
せ
に
」
と
い
う
考
え
方
に
な
り
ま
す
。
こ

の
よ
う
な
考
え
方
は
、
個
人
の
意
思
決
定
を

妨
げ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
男
女
共
同
参
画

社
会
と
は
、
ジ
ェ
ン
ダ
ー
に
関
係
な
く
、
自

分
の
意
思
で
行
動
や
物
事
を
決
め
る
こ
と
が

で
き
る
社
会
で
す
。

男
女
共
同
参
画
社
会
の
実
現
に
向
け
て

本
来
仕
事
は
、
性
別
を
理
由
と
し
て
役
割

が
決
ま
る
も
の
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
ま
た
家

庭
で
も
、
妊
娠
・
出
産
な
ど
生
物
学
的
な
性

に
よ
る
も
の
を
除
け
ば
、
性
別
で
役
割
は
決

ま
り
ま
せ
ん
。
家
事
・
育
児
な
ど
を
、
家
族

み
ん
な
で
協
力
し
合
っ
て
行
う
こ
と
が
、
男

女
共
同
参
画
の
第
一
歩
で
す
。

ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
と
い
う
考

え
方
が
あ
り
ま
す
。
こ
れ
は
、
男
女
が
共
に

労
働
と
家
庭
責
任
を
分
か
ち
合
い
、
調
和
さ

せ
て
い
く
こ
と
で
す
。
男
女
が
対
等
な
社
会

の
構
成
員
と
し
て
自
分
ら
し
く
生
き
る
と
と

も
に
、
家
庭
生
活
に
お
い
て
も
互
い
に
自
立

し
、
支
え
合
っ
て
い
く
…
…
。
そ
ん
な
社
会

の
実
現
を
、
目
指
し
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

①
13.8％

③
56.8％

①
15.0％

③
52.8％

①
11.9％

③
56.2％

①
10.3％

③
59.0％

①
19.0％

③
48.4％

①
18.3％

③
53.9％

57.9

39.0

29.1

16.1 15.9

10.4 4.8 5.4 4.8

女性

男性

0 10 20 30 40 50

どちらかといえば
男性が優遇されて
いる

平等になっている

どちらかといえば
女性が優遇されて
いる

どちらとも
いえない

無回答

42.1

26.3

26.8

43.1

8.1

9.2

17.1

16.5

5.8

5.5

家庭生活において、男女は平等になっていると思いますか？

（％）

早めが効果的！
問題解決のために
相談しませんか？
女性を取り巻く問題を共

に考え、女性のさまざまな

悩みに対応する相談窓口が

あります。

例えば、肉体的・精神的

被害を受けている相談者

は、言葉で自分の気持ちを

伝えることが難しくなりま

す。この場合、相談員は

「よく来てくれましたね」

と話すことから始めます。

そして、相談者が自分の状

況を認識し、問題解決の道

を見つけられるよう、一緒

になって考えます。

気になる問題や悩みのあ

る方は、一度相談に来てく

ださい。相談は、女性活動

支援のひろば（クラッセ川

越５階）・女性会館・男女

共同参画課（本庁舎３階）

で行っています。詳しくは、

毎月25日発行の広報川

越・市民相談案内をご覧く

ださい。


